



- Je li se to sotona uselio u Sabor? Osjećate li vi kao svećenik da tamo treba egzorcist?, upitao je jedan Imoćanin don Ivana Grubišića na susretu kandidata Saveza za građansku i etičku Hrvatsku za župana i dožupane Splitsko-dalmatinske županije s biračima u subotu u Imotskome.

- Niti je HDZ valja', niti ovi valjaju, jadni će narod bit gladan, omladina nema posla, zavapila je jedna Imoćanka u Pučkom učilištu, gdje se odvijao susret.

- Istina, saborski zastupnici su tamo da zarade a ne da rade, ali ne bi egzorcist pomogao. Egzorcizam treba napraviti narod na izborima, očekujemo da narod više neće birati manje zlo nego SGEH jer ni HDZ ni SDP više nisu političke stranke nego interesne grupacije koje rade za sebe a ne za narod. SGEH želi uvesti korjenite promjene u načinu upravljanja Hrvatskom, mi smo za neposrednu demokraciju i za povratak izvornom značenju riječi političar, to je onaj koji radi za opće dobro a ne za svoj interes, odgovorio je don Ivan Imoćanima te se osvrnuo na najavu Željka Keruma da će se kandidirati za splitskog gradonačelnika.

- Nikad nisam razmišljao o promjeni adrese, ali ako Splitski ponovno izaberu Željka Keruma za gradonačelnika ja ne znam hoću li ostati na toj adresi, kazao je Grubišić. A bez povratka stočarstvu i poljoprivredi, bez malog poduzetništva, nema nam izlaska iz ekonomske krize, smatra kandidat SGEH za župana.

Nikša Jajac, kandidat SGEH za dožupana kazao je da je Imotskom polju potrebno navodnjavanje koje je relativno lako provesti gravitacijskim cjevovodom iz akumulacije Ričice. Zbog razvoja agroturizma i seoskih gospodarstva nipošto se ne bi smjela naplaćivati tunelarina za prolazak Svetim Ilijom kroz Biokovo, rekao je Jajac.

- Imotski je i u bivšem i u sadašnjem sistemu najviše dao a najmanje dobio, ustvrdio je Duje Draganja, kandidat SGEH za drugog dožupana. Naš proslavljeni olimpijac kazao je Imoćanima da se porast broja oboljelih od karcinoma u Imotskoj krajini može i ne mora povezivati s odlagalištem otpada u suhom jezeru Kozjačići, koje se nalazi kraj Modrog jezera, ali da to odlagalište neodgodivo treba sanirati. Kao dožupan zadužen za ekologiju posebno će se pozabaviti i problemom izumiranja rakova u rijeci Vrljici.